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Výroční seminář Fakulty biomedicínského inženýrství ČVUT a Ústavu zdravotnických
informací a statistiky ČR s názvem Data léčí

Dne 23. ledna 2024 se uskuteční výroční seminář Data léčí, který se zaměřuje na využití
velkých zdravotnických dat pro zlepšení kvality a efektivity zdravotní péče. Akce proběhne
v prostorách Penthouse, CIIRC ČVUT v Praze a představuje jedinečné setkání analytických
týmů, které významně ovlivňují rozvoj datově řízeného zdravotnictví v České republice i na
Slovensku.

Seminář je organizován týmem FBMI pod vedením docenta Aleše Tichopáda, jehož více než
tříletá spolupráce s Kanceláří zdravotního pojištění (KZP) a více než roční s Ústavem
zdravotnických informací a statistiky ČR (ÚZIS) přinesla zásadní inovace v analýze a využití
zdravotnických dat. Hlavním partnerem semináře je ÚZIS, jehož zapojení zdůrazňuje
klíčovou roli této instituce v rozvoji analytických kapacit na národní úrovni.

Významnou součástí semináře je i mezinárodní dimenze. Mezi přednášejícími jsou zástupci
slovenských partnerů, včetně slovenských zdravotních pojišťoven Dôvera a Union, které se podělí o
své praktické zkušenosti s datovou analýzou a inovacemi ve zdravotní péči.

Jedním z hlavních momentů semináře bude podpis nové smlouvy o spolupráci mezi FBMI a
ÚZIS, která formalizuje dosavadní úspěšnou spolupráci a otevírá dveře k dalším ambiciózním
projektům.

Seminář zahrne přednášky zaměřené na praktické analýzy zdravotnických dat, metodologické výzvy
a sdílení zkušeností z různých analytických projektů. Účastníci budou mít příležitost diskutovat o
pokročilých analytických nástrojích, včetně umělé inteligence, a jejich aplikaci ve zdravotnickém
rozhodování.

Akce je interní a určena pro aktivní účastníky projektů a přednášející. Kolegové z FBMI, kteří
se podílejí na významných datových projektech a mají zájem o účast, se mohou obrátit na docenta
Aleše Tichopáda ohledně možností zapojení.
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